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                Ata n.º 010/14 – Sessão Ordinária 

 

Aos oito dias do mês de abril do ano dois mil e quatorze, às dezoito horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo de Guaíba, em sessão ordinária presidida pelo Vereador Alex Sandro Medeiros da 

Silva e secretariada pelo Vereador Jonas da Silva Xavier. Compareceram os Vereadores André 

Richell de Oliveira Barbosa, Antonio Rodrigues dos Santos, Cleusa Maria Silveira Souza, Jorge Luiz 

dos Santos Moraes, José Evaristo da Rosa Vargas, Luiz Ernani Ferreira Alves, Magda da Silva 

Boeira, Manoel Jardim da Silveira, Miguel Duarte Crizel, Orassi Carlos Nunes Orestes, Paula 

Holzmann de Almeida e Paulo Ricardo de Moraes Vieira. Não compareceram os Vers. Alexandre 

Gonçalves Santana e Antonio Arilene Pereira. Ordem do Dia: Leituras de um trecho bíblico e de 

um artigo do Regimento Interno. Grande expediente: Projeto-de-Lei n.º 031/14 – Executivo 

Municipal – "Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar emergencialmente 01 (um) 

Médico Neurologista". Aprovado por unanimidade com a emenda proposta. Projeto de Lei n.º 

033/14 – Executivo Municipal – "Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar 

emergencialmente 03 (três) Médicos Psiquiatras". Aprovado por unanimidade com a emenda 

proposta. Projeto de Lei n.º 034/14 – Executivo Municipal – "Autoriza o Poder Executivo Municipal 

a contratar emergencialmente 19 (dezenove) Médicos Clínicos Gerais e dá outras providências". 

Aprovado por unanimidade com a emenda proposta. Projeto de Lei n.º 038/14 – Executivo 

Municipal – "Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar emergencialmente 06 (seis) 

condutores socorristas e 06 (seis) enfermeiros socorristas e dá outras providências". Aprovado por 

unanimidade com a emenda proposta. Projeto de Lei n.º 041/14 – Executivo Municipal – 

"Autoriza o Município de Guaíba a firmar convênio com a Associação Beneficente São José". 

Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento. Projeto de Lei n.º 

042/14 – Executivo Municipal – "Concede Vale-Supermercado aos Servidores Municipais e dá 

outras providências". Aprovado por unanimidade com a emenda proposta.  Projeto de Lei n.º 

012/14 – Ver. Manoel da Silveira – "Dá denominação à Creche Municipal do Bairro Parque do 

Noli". Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação; Obras e Serviços Públicos. Projeto de Lei 

n.º 013/14 – Ver. Manoel da Silveira – "Dá denominação à Unidade de Pronto Atendimento". 

Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação; Obras e Serviços Públicos. Requerimentos ao 

Executivo Municipal: Requerimento n.º 084/14 – Ver. Alex Medeiros – Encaminha o Projeto "A 

Mobilidade Precisa de Diversidade" do Grupo Pedala Guaíba. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n.º 085/14 – Ver. Paulo Ricardo Vieira – Requer informar a possibilidade de 

construção de uma passagem no canteiro entre a Av. Getúlio Vargas e a Rua Manoel R. Filho. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 086/14 – Ver. Paulo Ricardo Vieira – Requer 

informar a possibilidade de erradicação dos eucaliptos da Rua Beira Rio, no Bairro Florida. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 089/14 – Ver. José Vargas – Requer informações 

sobre o convênio com a Associação Portuguesa de Beneficência. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n.º 091/14 – Ver. Orassi Orestes – Requer informar se existe projeto para 

reconstrução do banheiro do camping, na praia do Bairro Florida. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n.º 092/14 – Ver. Orassi Orestes – Requer informar se existe projeto para 

colocação de um recuo para ônibus no acostamento da Av. Adão Foques. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento n.º 093/14 – Ver. Jonas Xavier – Requer informações sobre prováveis 

prejuízos ao Ginásio Coelhão no evento Dia da Bíblia. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n.º 094/14 – Ver. Ernani Alves – Requer informar a possibilidade de destinar 

recursos à Escolinha de Futebol de Adolescentes e Crianças - EFAC. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n.º 095/14 – Ver. Manoel da Silveira – Requer informações sobre o combate à 

proliferação de baratas no cemitério municipal. Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 

096/14 – Ver. Manoel da Silveira – Requer informações sobre a reestruturação da Escola de 

Ensino Fundamental Santa Catarina e de seu entorno. Aprovado por unanimidade.  

Requerimento n.º 097/14 – Bancada do PPS – Requer informações sobre a fiscalização da 

poluição sonora dos veículos com som estridente no município. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n.º 098/14 – Ver. Alexandre Santana – Requer informar quando será realizada a 

limpeza na parte coberta do valo do Bairro Ruy Coelho Gonçalves. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n.º 103/14 – Ver.ª Paula Almeida – Requer informações sobre os procedimentos 

com as denúncias de maus tratos aos animais, protocoladas na Prefeitura Municipal. Aprovado 

por unanimidade. Requerimentos à Mesa Diretora: Requerimento n.º 102/14 – Ver.ª Paula 

Almeida – Requer oficiar à Prefeitura Municipal de Porto Alegre e à CatSul solicitando 
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informações sobre a proibição de acesso de veículos que transportam cadeirantes, idosos e 

pessoas com dificuldade de locomoção, no terminal hidroviário. Aprovado por unanimidade. 

Moções: Moção n.º 088/14 – Bancadas do PTB, PPS, PROS, PMDB, DEM, PP, PT e SDD – Requerem 

oficiar à FIERGS/SENAI para instalação de uma sede no município. Aprovada por unanimidade. 

Moção n.º 100/14 – Bancadas do PMDB, PB, PROS, SDD, PPS, PT, PP E DEM – Requerem oficiar ao 

Governo do Estado e à Prefeitura de Porto Alegre solicitando a liberação para o 

estacionamento de veículos no terminal hidroviário, aos usuários do transporte fluvial Porto 

Alegre/Guaíba. Aprovada por unanimidade. Votação da Ata n.º 009/14 – Aprovada por 

unanimidade. Pequeno expediente: Indicações ao Executivo Municipal: Indicação n.º 069/14 – 

Ver. André Barbosa – Solicita informar a possibilidade de poda da árvore da frente do n.º 231 da 

Rua João Batista Luzardo, próximo à esquina da Rua Dona Lúcia, no Bairro Alegria. Indicação n.º 

070/14 – Ver. André Barbosa – Solicita limpeza da Rua Maurício S. Sobrinho, no Bairro Moradas da 

Colina. Indicação n.º 075/14 – Ver. José Vargas – Solicita informar a possibilidade de revisão e 

reparos no píer da Beira. Indicação n.º 076/14 – Ver. Alexandre Santana – Solicita reposição da 

lâmpada no poste da Av. Nei Brito, próximo ao Acesso 1. Verificada a falta de quorum 

deliberativo, o Senhor Presidente encerrou a sessão, convocando os vereadores para a próxima 

sessão ordinária, no dia quinze de abril do corrente ano, no horário de costume. Desta forma foi 

lavrada a presente ata que, distribuída em avulsos e aprovada, será assinada pelos vereadores 

presentes. 

 


